

# Тайны следствия

прошлом следователи В. В. Витько (в дальнейшем – председатель Славгородского городского суда с 1999 по 2014 год), И. В. Подгора, председатель совета ветеранов ОВД В. В. Бушуев.

Каждый из них подчеркнул, что книга может стать наглядным пособием для молодых людей, которые ещё не определились с выбором дальнейшего жизненного пути, но, возможно, в будущем выберут непростую, но очень интересную профессию следователя.

Свое мнение о значимости данного издательского проекта выразили директор ЦБС г. Славгорода О. М. Некрасова, председатель городского совета ветеранов А. И. Сидоренко, краевед Ю. И. Гельмель, предприниматель и меценат Я. Я. Гринемаер и другие.

Мероприятие прошло в тёплой, душевной обстановке. В адрес автора звучало немало искренних слов благодарности за такой интересный и нужный издательский проект. В подарок Зинаида Ивановна получила слова признательности и букеты цветов.

Участники мероприятия сфотографировались на память.

*Р. С. Отдельное спасибо администрации муниципального округа, комитету по культуре и ЦБС г. Славгорода за помощь в выпуске книги. Для потомков это издание представляет большую ценность!*

**Светлана Бросалина.**  
*Фото В. Бекка.*

раскрыла в своей книге «Следствием установлено...» ветеран органов внутренних дел, майор юстиции Зинаида Ивановна Братусь. Презентация авторского издания состоялась в городской модельной библиотеке в рамках празднования Дня города.

Ведущая – сотрудник ЦБС г. Славгорода В. П. Буркова напомнила о трудовой биографии Зинаиды Ивановны Братусь, вся жизнь которой неразрывно связана со службой в правоохранительных органах. В течение 23 лет Зинаида Ивановна работала в Славгородском ОВД: была инспектором ИДН, зам. начальника отделения уголовного розыска, следователем, заместителем начальника следственного отделения. Затем работала юрисконсультком, с 2002 года на общественных началах заведует музеем истории полиции МО МВД РФ «Славгородский». С 2003 года является Уполномоченным по правам человека в Алтайском крае по г. Славгороду. Занимается исследовательской деятельностью, пишет книги. Последняя посвящена следствию.

– При написании книги «Следствием установлено...» мне хотелось раскрыть смысл и притягательность работы следователя. – рассказала Зинаида Ивановна. – И показать молодым людям, насколько это интересная и благороднейшая

профессия. Она требует самоотдачи и большого объема юридических знаний. За каждым уголовным делом стоит огромный труд следователя. Но когда расследовано преступление и восстановлена справедливость, испытываешь огромное моральное удовлетворение. Ради этого стоит идти в эту профессию!

В книге рассказывается о становлении и развитии следственных органов в Славгороде, о ветеранах следственного дела и действующих сотрудниках, резонансных уголовных делах. Есть и страничка с поэзией З. И. Братусь.

Тепло поздравила автора с выходом книги глава муниципального округа Л. В. Подгора.

– Огромное Вам спасибо от всех присутствующих за издание этой книги. По сути, это настоящий дневник воспоминаний о вашей непростой и благородной службе, – подчеркнула Людмила Валерьевна. – Вы – человек с активной жизненной позицией, очень многое делаете для сохранения и изучения истории органов правопорядка Славгорода. В своей книге вы очень тепло пишете о своих коллегах, с которыми работали в следствии. Огромное Вам спасибо за этот кропотливый труд. Здоровья Вам и новых творческих идей!

К поздравлениям Людмилы Валерьевны присоединились ветераны органов правопорядка – в



**В. В. Витько, З. И. Братусь, Е. В. Рычко и Л. В. Подгора.**



**На выставке представлены книги и милицмейская форма З. И. Братусь.**